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¿Considera que los bloqueos realizados en
diferentes zonas de Hidalgo perjudican o
benefician a los hidalguenses?
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¿Considera usted que estos bloqueos son
responsabilidad del gobierno del estado?
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¿Cómo considera que debe reaccionar la autoridad
ante estos bloqueos?
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¿De qué manera están afectando los bloqueos
a los hidalguenses?
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direccion@procomln.com
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Muestreo: 1000

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos del Estado de

Hidalgo que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Estado de Hidalgo

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:


